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Даме и господо,

Изузетно ми је задовољство што учествујем у овом догађају,
који је повезао моју домовину у Њемачкој, покрајину Хесен, и
Босну и Херцеговину.

Турнир у нордијском скијању који је управо окончан представља
изврсну рекламу за алпски туризам, један од најперспективнијих
економских сектора Босне и Херцеговине, који је, ипак, још
увијек недовољно развијен.

Покрајина Хесен сарађује са партнерима у БиХ на пројектима
газдовања шумама, а сектор шумарства, као што вам је свима
познато,  представља  још  један  потенцијално  веома  значајан
фактор послијератног економског и социјалног опоравка Босне и
Херцеговине. Овај сектор има огроман економски потенцијал али
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њиме се не управља на адекватан начин; колико знам тренутно се
предузимају  веома  интензивне  активности  на  рјешавању  ових
проблема,  између  осталог  предузимају  се  мјере  на  основу
ревизорских извјештаја.

Дакле, овај првенствено спортски догађај ипак се дотиче два
кључна економска потенцијала Босне и Херцеговине – туризма и
шумарства.

Мислим да све вас који сте ове седмице учествовали у турниру
или допутовали овдје као посматрачи не треба увјеравати како
међународне туристе у Босни и Херцеговини очекује једно заиста
посебно искуство.

Ово је земља у којој гостољубивост још увијек представља начин
живота, и још није претворена у привредну грану. Наравно, ми
желимо то претворити у значајну привредну грану, јер вјерујемо
да се туризам може развити у један од стратешких носилаца
економског развоја, као што је то био случај у другим земљама
попут Шпаније, Грчке и Турске, али такође желимо да будемо
потпуно  сигурни  да  све  посебности  БиХ,  јединствене
топографске,  културне  и  кулинарске  традиције,  не  буду
изгубљене  у  развоју  масовног  туризма.

Заједно  са  босанско-херцеговачким  органима  власти  већ  смо
активно  ангажовани  у  настојањима  да  се  модернизује
координација и управљање у области туризма, те рекламирање БиХ
као међународне туристичке дестинације.

Планински центар Бјелашница-Игман одличан је примјер шта се
може  постићи  адекватним  управљањем  и  развојем  постојећих
потенцијала. Наша је процјена да би само овај центар, када
буде у потпуности развијен, могао донијети и до 5,000 нових
радних мјеста у сарајевској регији. Ако се то може остварити
на Бјелашници, може се остварити и у другим мјестима широм
БиХ.

Дозволите  ми  да  још  једном  пожелим  срдачну  добродошлицу
гостима из Хесена и искажем нашу захвалност покрајини Хесен на



сарадњи  која  је  остварена  у  развоју  два  кључна  економска
сектора  у  БиХ.  Ова  сарадња  је  заснована  на  чврстим
комерцијалним  принципима,  али  истовремено  одражава  искрено
пријатељство  које  постоји  између  грађана  БиХ  и  грађана
Њемачке.

А сада, изузетно ми је задовољство да изаберем побједнике,
који  ће  добити  карте  за  овогодишње  Свјетско  фудбалско
првенство  у  Њемачкој,  које  је  донирала  савезна  покрајина
Хесен!

Хвала.


